
 

 

 

V Českých Budějovicích 15. 2. 2011 

 

Ledax o.p.s. pokračuje ve spolupráci s rakouským partnerem 
SeneCura Sozialzentrum Krems 

Od 1. 1. 2011 realizuje společnost Ledax o.p.s. ve spolupráci s partnerem SeneCura Sozialzentrum 
Krems projekt „Sociální integrace bez hranic“. Projekt je určen seniorům využívajícím ambulantní, 
terénní či pobytové služby na české a rakouské straně hranice, pracovníkům obou partnerů 
a zástupcům odborné veřejnosti. 

„Hlavním cílem projektu je zmapování a porovnání kvality života seniorů, tedy osob 65+ na české 
a rakouské straně a to v několika aspektech jako jsou bydlení, stravování, využití volného času 
a nabídky sociální a zdravotnické péče“, říká Irena Lavická, manažerka projektu. „Z této srovnávací 
studie vzejdou konkrétní návrhy pro práci se seniory v oblasti sociálních služeb“, dodává. 

V rámci projektu, který je podpořen z prostředků Programu „Evropská územní spolupráce Rakousko – 
Česká republika 2007-2013“ také proběhne na české straně společná přeshraniční odborná 
konference a na rakouské straně společný workshop, obojí na téma kvality života seniorů. 
Na tyto akce budou pozváni zaměstnanci a spolupracovníci partnerů realizujících projekt, zástupci 
veřejné správy, zástupci uživatelů, odborníci ze zdravotnické oblasti a další. 

„V období od ledna 2011 do srpna 2012, kdy je projekt realizován, budou organizovány také 
krátkodobé vzdělávací stáže pracovníků u partnera na druhé straně hranice. Stáže poslouží 
k seznámení se s provozem sociálního zařízení či služby partnera a k přenosu know-how a zkušeností 
při práci s uživatelem – seniorem“, doplňuje Lavická. 

Do projektu je zapojen rakouský partner SeneCura Sozialzentrum Krems, který působí na území 
Dolního Rakouska. 

Ledax o.p.s. nabízí seniorům poradenství v oblastech bydlení, zdravotní péče, sociálních služeb 
či trávení volného času a je registrovaným poskytovatelem osobní asistence a pečovatelské služby 
v Jihočeském kraji s kapacitou 1 880 uživatelů denně. 

 

Kontaktní osoba: 

Ing. Irena Lavická 
e-mail: irena.lavicka@ledax.cz, tel.: +420 725 760 193, web: www.ledax.cz 
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